台中市召會操練禱研背講進度卡(2022年8月29日至9月3日) 總題:列王紀結晶讀經

第五篇 為着召會作基督生機身體的建造,

天然的才能與生命成熟之復活的才能相對

[29 週─] 讀經進度:主日:撒上十二 1~十三 23;週一:撒上十四 1~52 腓三 13:「弟兄們,我不是以爲自己已經取得了,我只有一件事,就是 忘記背後,努力面前的。

羅八4:「使律法義的要求,成就在我們這不照着肉體,只照着靈而行 的人身上。

- 壹 所羅門成了智慧的人,也成了明辨的人;然而,因為他娶了許多 異教女子,敬拜她們的偶像,並為百姓建造敬拜偶像的地方,他 就失去神所賜的智慧和明辨,以致變得非常愚昧,損毀了他的國:
 - 一、所羅門的父親大衛,一個合乎神心的人,同樣因放縱情慾這粗 鄙且醜惡的罪而失敗;所羅門在這屬撒但的試誘下失敗,更甚 於他父親;他的墮落乃在於放縱情慾,寵愛許多外邦女子;在 於離棄曾兩次向他顯現的神;並在於受他所寵愛外邦女子的引 誘,去敬拜外邦偶像。
 - 二、所羅門有妃七百,嬪三百;為滿足她們的慾望,他建立了邱壇; 他的妃嬪「使他的心偏離,去隨從別神」;「所羅門隨從西頓人 的女神亞斯他錄,和亞捫人的可憎之物米勒公。
 - 三、「所羅門為摩押的可憎之物基抹,和亞捫人的可憎之物摩洛,在 耶路撒冷對面的山上建築邱壇 ::
 - 1.所羅門在位時,聖殿在耶路撒冷建造起來,主的榮光充滿了聖 殿;建造聖殿的時代是以色列歷史的黃金時代。
 - 2.耶路撒冷這獨一的地方表徵一,而邱壇表徵分裂;正如各樣邪惡 與可憎的事都與邱壇的設立有關,用新約的說法,各種惡事都與 分裂有關。
 - 3.令人驚訝的是,所羅門,就是那照着神的渴望,在神子民一的立 場上建造聖殿者,竟然帶頭再次建築邱壇。
 - 四、這使他的子孫喪失百分之九十以上的國度,導致神選民中間歷 世歷代的分裂與混亂;至終,他們失去神所賜之地,在外邦拜 偶像之地成為俘虜。
 - 五、因着所羅門的失敗,以色列國現今仍在受苦;這對我們該是何 等的警戒和警示!我們必須謹慎;在放縱情慾上甚至一點失 敗,也會破壞召會,扼殺召會生活光輝的一面。
 - 六、因此,我們必須謹慎,甚至在最小的事上也是如此;我們應當凡事 照着靈而行;神的子民該與祂同活,一直倚靠祂,並與祂是一。
 - 七、所羅門的崩逝是在沮喪失望之中;他的榮美像草上的花凋謝, 他榮華的一生成了「虚空的虚空」,正如他所傳講的。
- 貳 我們需要在屬靈生命的光下來看所羅門的失敗:

一、所羅門是智慧人而不是屬靈人;他是有才幹的人,卻不是生命 的人;他藉着神所給的恩賜,對神所賜美地的享受達到最高水平;然而,因着他屬靈生命的成熟度量很小,放縱情慾不受約 束,就從神經綸之美地的享受截斷。

應用:我們必須謹慎,甚至在最小的事上也是如此。我們應當凡事照

- 成分;他的智慧是那要來之真智慧的影兒,與保羅的智慧截然 不同。
 - 三、保羅的智慧是屬靈的智慧,論到基督安家在我們心裏,我們照 着靈行事為人,以及二靈—神的靈和人的靈—調和成為一靈。
- 四、神經綸的奧祕主要是宣示與保羅;今天我們若要認識宇宙中最高的智慧,就必須進入保羅書信中真理的結晶;真正的智慧乃 是神,祂具體化身在基督裏,基督又成了我們的智慧,在我們 面,使我們與神是一,並使我們在生命和性情上成為神,只 是無分於神格;我們因而成為三一神的傑作,也是祂的詩章, 彰顯祂無窮的智慧和神聖的設計。 應用:我們必須進入聖經啟示的內在意義,尤其是保羅書信中真理的

為品。真正的智慧乃是神。 8/31週三 讀經進度:撒上十六1~23 腓三3: 真受割禮的,乃是我們這憑神的靈事奉,在基督耶穌裏誇口, 不信靠肉體的。」 林後一9: 自己裏面也斷定是必死的,叫我們不信靠自己,只信靠那

叫死人復活的神。

- 所羅門是有天然才能的人,卻不是生命的人;他的智慧是恩賜, 而不是生命的度量;他一生的成就,乃是證明他有來自神所給智 慧之恩賜的才幹,而不是顯出神聖生命成熟的才能:
 - 一、我們需要看見天然的才能與經過死而復活的才能之間的不同; 我們需要看見,在神的事上我們天然的人和天然的才能是無 能、不穀資格的。
 - 二、在神的事上,我們不該信靠我們天然的人;反之,我們必須學 習拒絕我們天然的人,而在一切事上操練靈,好為着基督身體 4機的建造。
 - 三、在主的恢復裏,我們天然的人沒有地位;主恢復中的眾召會是 基督活的身體的各部分,會自動拒絕任何天然的事。
 - 四、在召會的建造中,我們裏面一切天然的東西必須破碎,我們纔 能聯絡一起;當我們天然的人破碎以後,我們纔能被建造一詩 歌六三首第六至七節。

五、天然的才能以自我為中心,並且使我們驕傲,結果是自誇自耀; 復活的才能沒有驕傲,不誇耀自己。

六、天然的才能是自私自利的,這才能的辦法、手腕,都是為自己 着想的,不顧神的旨意;復活的才能是為着神的旨意,是經過

了破碎,不為着自己,也沒有己的成分。

七、天然的才能叫我們信靠自己,並對自己有把握,憑自己行事, 使我們倚靠自己而不倚靠神;復活的才能雖然真是能作,也真 是會作,卻倚靠神,不敢憑着自己作;復活的才能乃是受聖靈

的約束,不敢任意妄為。 應用:在我們的生活、事奉裏,許多地方還是天然的,還是舊造的。

不是要討人喜歡,乃是要討那察驗我們心的神喜歡。

- 八、天然的才能沒有神聖的成分;天然的才能尋求自己的榮耀,滿 足自己的願望;天然的才能攙雜着肉體、血氣的成分;因此人 若不贊同,就會動怒;復活的才能沒有肉體。
- 九、天然的才能是短暫的,經不起試驗、打擊或頂撞;復活的才能 頌揚父,承認父的美意。
- 十、凡憑着天然的才能事奉的,都盼望有報酬或別人的感激;凡憑 復活的才能事奉的,渴望赢得基督,並且懷着雄心大志,要討 主的喜悅。
- 十一、天然的才能喜歡顯揚,願意給人知道,也是願意作在人面前 的;復活的才能喜歡在隱密中行事,與「自隱的神」是一, 並且「往下扎根,向上結果」。
- 十二、天然的才能和才幹離了生命就像蛇,毒害神的子民;生命乃 像鴿子,以生命供應神的子民,並且使我們成為藉着祂芬芳 的美德,在祂的人性裏彰顯全備之神豐富屬性的人;生命使 我們猶如荊棘中長出的百合花,又如黑夜裏明亮的星
- 十三、甚麼時候人把天然的才能帶進召會,召會的實際就失去了; 只有經過死而復活的,纔能帶進召會。

應用:我們該單單因着主的帶領,而不是為着達到自己的目標而行事。 我們的目標必須是主的目標。 9/2週刊 讀經進度:撒上十八1~30 耶二13:因爲我的百姓,作了兩件惡事,就是離棄我這活水的泉源,

13: 因爲我的百姓,作了兩件惡事,就是離棄我這活水的泉源,爲自己鑿出池子,是破裂不能存水的池子。」 17:「若因一人的過犯,死就藉着這一人作了王,那些受洋溢之恩,並洋溢之義恩賜的,就更要藉着耶穌基督一人,在生命中作王了。」

肆 以色列和猶大的四十一個王都在最高的地位上,但他們在享受美 地上不謹慎;甚至大衛也沒有完全享受美地;我們該將他們的例 子應用到自己身上:

- 一、那些惡王邪惡的根,正如以色列人邪惡的根一樣,乃是他們離 棄神這活水的泉源,並轉向異教的偶像作他們破裂不能存水的 池子;這兩件惡事把他們淹沒在拜偶像和放縱情慾的死水中。
- 二、今天我們乃是君王,藉着領受洋溢之恩與洋溢之義的恩賜,在 生命中與基督一同作王;我們該竭力跟隨保羅的榜樣,他能宣 他已經與基督同釘十字架,並且現在活着的,不再是他, 乃是基督在他裏面活着;他又說,藉着領受耶穌基督之靈全備的供應,就是基督身體的供應,他活基督以顯大基督。

應用:我們這些新約的得勝者,必須藉着基督復活的大能,模成祂的

死,使我們向自己、向天然的人死,而在復活裏向神活着。 週六 讀經進度:撒上十九 1~24 19: 因爲我知道,這事藉着你們的祈求,和耶穌基督之靈全備的供應,終必叫我得救。」

羅八 16 前那靈自己 同我們的靈見證我們是神的兒女。

- 三、基督在復活裏成了賜生命的靈,作三一神的終極完成;這神聖、 包羅萬有的靈進入我們靈裏,與我們重生的靈調和,使神與人, 人與神,在調和的靈裏成為一;這二靈現今調和在一起,成為一 個實體。
- 四、今天,那是靈的神乃是包羅萬有的靈、複合的靈、施膏的靈、 啓示的靈、以及終極完成的靈,作經過過程之三一神的終極完成。
- 五、在主今天的恢復裏,我們應該完全留意調和的靈,就是那與我 們的靈調和的靈,並且我們該照着這調和的靈生活行動並行事 為人,使我們能真正的在生命中作王;這調和的靈乃是基督身 體的開始,要終極完成於新耶路撒冷。

應用:今天在主的恢復裏,我們應該完全留意調和的靈,就是那與我 們的靈調和的靈,並且我們該照着這調和的靈生活行事並為人。 第(一、五、六)節

詩歌:詩歌第二二七首 聖靈的充滿一藉十字架 一、後是膏油先是血,要得滋潤先得潔; 若非經過各各他,必不能到五旬節。 我們若未蒙洗淨,能力必不從上傾; 我們若要作見證,必須釘死己生命。

(副)因此求主藉十字架,治死我的魂生命; 使我願出重大代價,來滿受主的聖靈。

五、當你舉目望禾田,金穀豐盈你稱羨; 當念果實未生時,就有麥種死在先。 若要生命的子粒,須有死亡的經歷; 凡人未到髑髏地,就無聖靈的能力。

六、既是這樣,求我主,使我忠誠走窄路, 除去雄心和大志,只願順服並受苦; 更大能力我不取,更深的死我所需; 但願加畧的意義,完全成功在我驅。